
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 013/11-13 den 12.01.2012 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Morten Isachsen og Inger Berit Høiklev 

 

 

Saksnr: 013 11-13 Dato til DiU: 11.01.2012 

Kampdato: 11.12. 2011 Anmelder: NHF Region Øst 

Saksnavn: Verbale ufinheter og fysisk kontakt med dommer 

Kampnr: 99j16b2063 

Kampmotstandere: LFH09 – Konnerud Håndball 

Dommere:  Andreas Harnes – Pål Valebjør 

Observatør: - 

Tidtaker: Arnt Wenaas (Rapp Spkl.) 

 

Sammendrag 

I følge dommernes rapport har den anmeldte spilleren i kampens absolutte sluttfase brukt grov kjeft 

på dommerparet.  Umiddelbart etter kampslutt skal hun angivelig ha dyttet til den ene dommeren 

og prikket den andre med to fingre i brystkassa.  Spilleren bestrider at hun har forholdt seg slik 

dommerrapporten tilsier.  Hun hevder å ha tatt den ene dommeren på skulderen for å påkalle hans 

oppmerksomhet, mens hun ikke var i fysisk kontakt med den andre. 

 

Episoden(e) er ikke bekreftet av verken tidtaker eller sekretær eller av andre. Kampfunksjonærene 

hevder at deres oppmerksomhet var rettet mot andre forhold. 

 

Spilleren har dagen etter kampen kontaktet dommerne pr telefon og beklaget sin oppførsel. 

Klubben har også beklaget oppførselen på det sterkeste og lovet å forfølge den internt. 

 

Konklusjon: 

 

Selv om dommernes fremstilling ikke er tydelig dokumentert, er det ubestridt at verbale ufinheter 

har funnet sted og at det har forekommet fysisk kontakt mellom spilleren og den ene dommeren. 

Det er i sakens anledning grunn til å minne om to av norsk håndballs kjerneverdier fair play og 

respekt. 

 

Saken er, i henhold til bestemmelsene i  § 92-2.1, 4. ledd, i NHFs Lov, kamp- og konkurranse-

reglement behandlet av NHFs Disiplinærutvalg. 

  



 

Vedtak 

1. Spiller X, Konnerud IL, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget hun spilte for har spilt 

2 - to - obligatoriske kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

 

Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til bestemmelsene i NHFs kampreglement   

 § 92 – 2.1., nest siste ledd. Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene 

må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering 

for innbetalt ankegebyr skal følge anken. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Rapport fra dommerne, udatert 

2.  Kamprapport fra kamp 99j16B2063 

3.  Tilleggsopplysning fra dommerne, udatert 

4.   Uttalelse fra kampens tidtaker, datert 20.12.2011 

5. Uttalelse fra kampens sekretær, datert 21.12.2011 

6. Uttalelser fra den anmeldte spilleren, treneren og sportslig leder i Konnerud IL, datert 01.01.2012 

 

Vedtaksdato: 12.01.2012 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 12.01.2012 

E-post: Til rapportert spiller, klubb, motstander, kampenes dommere og region.  

 


